BEVEZETES A SZAMITASELMELETBE 1.
TIZEDIK GYAKORLAT, 2021. aprilis 20

1. A jobbra lathat6 halézat azonos a KILENCEDIK GYAKOR-

LAT 2. feladataban latottal.
a) Hatarozzuk meg az {S, A, B} csticsokbdl 4116 vagés ka-
pacitasat. A

b) Adjunk meg egy minimalis vagast.

2. Az alédbbi halézat azonos a KILENCEDIK GYAKORLAT 4. feladataban latottal.
a) Hatarozzuk meg az {s, a, b} csticsokbdl all6 vagas kapacitasat.
b) Hatarozzuk meg az {s,a, e} cstucsokbdl allé vagds kapacitasat.
¢) Adjunk meg egy minimélis vagast.

3. Egy hélézatban minden él kapacitdsa 2. Kovetkezik-e ebbdl, hogy
a) a maximalis folyamérték paros egész?
b) minden maximalis folyam minden élen 0 vagy 2 értéket vesz fel?
c) létezik olyan maximélis folyam, mely minden élen 0 vagy 2 értéket vesz fel?

4. Adjunk meg az aldbbi hél6zatban egy maximalis folyamot (S-b6l T-be) és egy minimélis vagast.
(ZH, 2013. marcius 21.)
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5. Legyen adott egy G irdnyitott graf, az s € V(G) rogzitett csiics és a ¢ : B(G) — R kapacitasfiigg-
vény. Tegytik fel, hogy barmely x € V(G), = # s csics esetén az s-bél x-be vezeté maximalis folyam
értéke legaldbb 100 és az x-bdl s-be vezetd maximalis folyam értéke is legalabb 100. Mutassuk meg,
hogy ekkor barhogyan véalasztjuk az u,v € V(G), u # v cstcsokat, az u-bdl v-be vezeté maximalis
folyam értéke is legalabb 100. (ZH, 2016. majus 9.)

6. Legyen adott egy G iranyitott graf, az s € V(G) cstics és a ¢ : E(G) — RT kapacitasfiiggvény.
Jelolje minden v € V(G), v # s esetén m(v) az s-bél a v-be vezeté maximalis folyam értékét. Tegyilik
fel, hogy valamely ¢t € V(G) cstcsra m(t) = 100, de minden v € V(G), v # s,t esetén m(v) > 100.
Mutassuk meg, hogy ekkor a t-be érkezé élek osszkapacitasa 100. (ZH, 2013. majus 16.)

7. A G irdnyitott graf cstcsai legyenek az 1,2, ..., 2k egész szamok. Az a szdmbdl akkor vezessen egy
iranyitott él b-be, ha a < b. Az a-bdl b-be vezetd él kapacitdsa legyen b — a. Mennyi az igy kapott
héalézatban az 1-bol 2k-ba vezeté maximalis folyam értéke?



